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Anyák Napján a jövőért

Nagy várakozás és előkészület előzte meg a helyhatósági 
választások kampányát. A helyi és országos választások 
hangulata már a kampány előkészítésére is rányomta 

a bélyegét. Az előválasztáson megtörtént rangsorolás csupán 
előjáték az előttünk álló időszak munkájához. Mindez a folytatás, 
a jövő építésének nagyon fontos állomása.

A helyi kampánynyitó egybeesett az Anyák ünneplésével, így 
az egyházi közösségekben megtartott ünnepségek a művelődési 
házban folytatódhattak.

A helyi RMDSZ elnökeként reám hárult az a megtisztelő feladat, 
hogy nyitásként köszönthettem az életadó és -őrző édesanyákat, 
akik a család legfőbb összetartói, a szeretet és áldozatvállalás 
megtestesítői. Ők mindig visszavárnak, megbocsátanak, 
szelídségükkel nyugalmat, meghittséget sugároznak. Általuk él 
tovább az élet, a jövő, melynek megteremtéséért a legnagyobb 
áldozatokra, lemondásokra is képesek.

Ennek egyik jellegzetes példája a híressé vált salamoni ítélet 
története is. A héber monda szerint bölcs Salamon idejében két 
anya egy időben szült ugyanabban a házban, és mindkettőjüknek 
fia született. Az egyik anya fia meghalt, a másiké életben maradt, 
a holt gyermek anyja viszont, míg társnője aludt, kicserélte 
a gyermekeket. A kijátszott anya a bölcs királytól várta az 
igazságának megerősítését, a salamoni ítélet pedig így hangzott: 
vágják ketté az élő gyermeket, hogy mindkét asszonynak jusson 
belőle egy- egy rész. Az igazi anya szíve megindult, és inkább 
lemondott gyermekéről társa javára, az álanya viszont így 
kiáltott: „Se enyém, se tied ne legyen, vágjátok ketté!” Az anyák 
magatartásából következtetve hozta meg a király végső döntését, 
mely szerint az igazi anyának ítélte a gyermeket. Salamoni 

döntés az életért, a jövőért, ami csupán az egybenmaradás árán 
valósulhat meg. Ez üzenet nemcsak az anyáknak, de az egységért, 
a jövőért, a nemzet fennmaradásáért felelős személyeknek is. 
A kettészakadás, a politikai megosztottság,  a „se az enyém, 
de a tied sem” alapon meggondolatlan, jövőromboló lépés. Ezt 
szeretnénk elkerülni, Kraszna jövőjének építésében is együtt az 
egész csapat, de önökkel!

A következőkben Seres Dénes megyei elnök köszöntötte az 
édesanyákat és mutatta be az RMDSZ helyi jelöltjeit, POP IMRE 
polgármester-jelöltet és a tanácsosjelölteket.

Külön felhívta a figyelmet az egységes szavazás jelentőségére, 
hisz a jelenlegi választási törvény értelmében nagyon jó esélyünk 
van, hogy megyei szinten ne csak alelnöki szinten képviselje 
valaki a megye magyarságának érdekeit, hanem elnöki szinten 
első emberként. Erre valós esélyünk van, ha mindenki eljön 
szavazni és a tulipánra szavaz. Az anyáknapi kampánynyitó 
ünnepségen jelen volt Csóka Tibor megyei elnökjelölt is, aki 
elismeréssel szólt a krasznai megvalósításokról, egyben kifejezve 
reményét is, hogy ez a település- és jövőépítő munka folytatódik, 
és a krasznaiak ugyanúgy, mint eddig most is támogatják az 
érdekvédelmi szervezetet mind helyi, mind megyei szinten.

Pop Imre polgármester és jelölt az elmúlt választási időszak 
eredményeiről és jövőépítő elképzeléseiről tartott előadást. 
Jövőbeni tervek között szerepel egy új óvoda felépítése, az 
iskola bővítése, bentlakás építése, valamint egy uszoda építése, 
kihasználva a helyi gyógyvízi adottságokat is. A fentiek mellett 
nem feledkezhetünk meg a megkezdett munkálatok folytatásáról 
sem. 					                 Oláh Miklós
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2008 áprilisában utolsó útjára kísértük

Birta Lajos, meghalt április 4-én, élt 83 évet, hsz. 320
Bekő Ilona (Kabai), meghalt április 12-én, élt 80 évet, hsz. 438

Kabai Erzsébet (Seres), meghalt április 13-án, élt 74 évet, hsz. 1157
Torma Miklós, meghalt április 19-én, élt 76 évet, hsz. 863
Major István, meghalt április 23-án, élt 62 évet, hsz. 570

Kabai Ágnes (Sólyom), meghalt április 24-én, élt 86 évet, hsz. 1125
Pap Sándor, meghalt április 26, élt 46 évet, Ráton, hsz. 152

Valki Erzsébet(Hajas), meghalt április 28-án, élt 90 évet, hsz. 674 
Pihenésük legyen csendes!

Ezúton nyilvánítjuk őszinte részvétünket a gyászoló családoknak.

2008 áprilisában születtek

Szigyártó Zsolt és Csilla fia, Szebasztián, április 3-án
Sólyom Zoltán és Éva lánya, Andrea, április 30-án

Boldog, hosszú életet kívánunk az újszülötteknek, szüleiknek 
pedig erőt, egészséget a nevelésükhöz!

2008 áprilisában házasságot kötöttek

Kovács Jankó Iván és Kocsis Eszter, április 5-én
Khoshnood Babak és Gherman Cristina Ramona, április 19-én

Varga József és Varga Melinda, április 23-án
Balla József és Baricsán Erika Krisztina, április 26-án

Gratulálunk a fiatal házasoknak! 

 Egyik szemünk sír... Kiskunlacházi élménybeszámoló

2008. április 10-12 között a TINIKOMÉDIÁSOK színjátszócsoport 
Kiskunlacházán vendégszerepelt a helyi iskolák meghívásának eleget 
téve.

A meghívást februárban kaptuk  abból a célból, hogy az ottani 
színjátszócsoportokkal megismerkedjünk és iskoláink között 
partnerkapcsolatot alakítsunk ki.

Csütörtök délután indultunk,az út hosszú, mégis kellemes 
volt.  Este szerencsésen megérkeztünk úticélunkhoz,a Gyülekezeti 
Házhoz,ahol nagy szeretettel fogadtak minket.Volt szerencsénk 
találkozni a kiskunlacházi tiszteletesúrral,aki humorosan vezetett 
be minket a ház szabályzataiba.A vacsora nagyon ízletes volt.Igazi 
európai körülmények között tölthettük el a két éjszakát.

Másnap reggel, pénteken, korán keltünk, és 8,30-kor már a 
Petőfi Sándor Művelődési Központban voltunk és felkészültünk az 
előadásunkra. A színpadi bemelegítés után két fellépés következett 
teltház előtt; előadtuk: „Hamubakancs, avagy Sunyi macska fogja meg 
az egeret” és „Fajankó’’ című darabjainkat. A közönséget is bevontuk 
az eseményekbe, és velünk együtt élvezték az előadást. A gyönyörű 
színházteremben úgy éreztük, igazi színészek vagyunk.

A finom ebéd után a Nyugat folyóirat 100.évfordulója alkalmából 
megrendezett szavalóverseny megnyitójaként csapatunk két 
tagja, Bogya Katalin és Cseke Hajnalka előadta: ,,Az egész élet’’ 
című megható darabot.Előadásuk nagy hatást gyakorolt az egész 
közönségre.Sokan könnyes szemmel tapsoltak nekik. A zsűri 
különdíjjal és szép könyvvel jutalmazta játékukat. A szavalóversenybe 
beszállt csapatunkból Nyeste Renáta és Tóth Anikó. A szakmai zsűri 
Nyeste Renátát különdíjjal és III. díjjal, és Tóth Anikót különdíjjal 
jutalmazta.

Ezt követően újabb fellépés várt csapatunkra. Ritkán volt 
alkalmunk ilyen fegyelmezett közönség előtt játszani. A siker ez 
alkalommal sem maradt el. Mindenik előadást vastapssal díjazták.

Este táncházzal és közös játékokkal zártuk az eseményteljes 
napot.

Szombaton, 12-én Budapest nevezetességeit látogattuk meg: 
Parlament, Hősök Tere, Halász Bástya, Buda vára, az Új Nemzeti 
Színház. Nagy élmény volt számunkra, hogy ide is eljuthattunk. Sok 
felejthetetlen élménnyel tértünk haza.

Köszönet a kiskunlacházi kollegáknak a meghívásért, a 
közönségnek a sok tapsért, Pop Imre polgármester úrnak és a helyi 
tanácsnak a támogatásért!

Reméljük, a novemberi gálán együtt játszhatunk a kiskunlacházi 
színjátszókkal Krasznán.

TINIKOMÉDIÁSOK

Megrendülten és fájdalommal teli szívvel állunk 
egy kialudt fáklya előtt. 

Gyászolunk és felidézzük kedves kollégánk

Major István

emlékét, akit április 23-án 62 éves korában 
szólított magához a Teremtő. Időelőtti távozásával, 
fájdalommal teli űrt hagyott maga után barátaiban, 

tanítványaiban, és bennünk, kollégákban, 
akikkel hosszabb- rövidebb távon futotta 

pedagógusi pályáját. 
Most tehetetlenül állunk, de rád emlékezünk Pityu! 

Nyugodj békében! E gondolatokkal búcsúzunk 
pályatársak, barátok, a Cserey-Goga Iskolacsoport 

égész munkaközössége.

Együttérzéssel és őszinte részvéttel osztozunk 
Major Sára kolléganőnk és családja fájdalmas 

gyászában, melyet a szerető férj, apa és nagyapa 
elvesztése miatt éreznek.

      						    
A krasznai iskola munkaközössége
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Ma a holnapért, együtt Krasznáért!    
Hazánk Európa uniós csatlakozása által 

új lehetőségek tárultak fel azon közösségek 
számára, akik az előrehaladás és a fejlődés 
útját választják továbbra is.

Számos pályázat, beruházás valósult 
meg az utóbbi években. 

KRASZNÁN: a belsőségben lévő sze
méttelep megszüntetése, a Kraszna folyón 
a Nagy híd felújítása és egy póthíd építése, 
az új Sportcsarnok felépítése, Petőfi 
Sándor szobor felállítása, a Mûvelődési 
Ház felújítása, a Mûvelődési Ház és 
a Községi Könyvtár elnevezése Petőfi 
Sándor nemzeti költőről, az iskolák és 
óvodák felújítása, egy új Öregotthon 
építése, a Falu Múzeum megvalósítása, 
a falu központjában a körforgalom kia
lakítása, valamint szökőkút és parkosítás 
létrehozása, Iskola névadása „Cserey-
Goga” Iskolacsoport, utak és sáncok 
felújítása (Sár utca, Malom utca, Vetye, 
Mester utca, Valkai út stb.), erdők és földek 
visszaszolgáltatása a volt tulajdonosok 
részére, a Polgármesteri Hivatal kibővítése 
és felújítása. 

RÁTONBAN: a Falufejlesztési Program 
keretén belül a Ráton – Bükki út felújítása, 
utcák megjavítása, a kultúrotthon 
megjavítása, minden mezőgazdasági 
és erdők visszaszolgáltatása, a szociális 
gondok orvoslása.

Folyamatban lévő 
beruházások 

Vezetékes ivóvíz ellátás, szennyvíz
hálózat és tisztító telep kiépítése, földgáz 
bevezetése, szeméttelep, hulladékgyûjtés 
korszerûsítése, kukák biztosítása minden 
család és intézmény részére, három darab 
modern szemétszállító kocsi beszerzése, 

iskolák további korszerûsítése, községünk 
szépítése, parkosítása, egy korszerű 
temetkezési kápolna megtervezése és 
felépítése.

Jövő, tervezett beruházások 

KRASZNÁN: új óvoda építése a napközis 
Gosztát óvoda helyett, új iskola építése 
vagy épület vásárlása a délutáni tanítás 
elkerülése végett valamint utak, utcák,  és 
járdák feljavítása, bicikli utak és új járdák 
kiépítése, Brassó-Bors Autópálya felépítése, 
a korház korszerûsítése, egy úszómedence 
felépítése és a termál víz felhasználása, egy 
korszerű temetkezési kápolna felépítése, 
egy Falugondnok program megszervezése 
és kivitelezése, a Községi Rendőrség 
megszervezése és beindítása, tanácsadás 
a gazdálkodóknak és vállalkozóknak 
felkészítő tanfolyamok különböző 
szakmákban, az Eu pályázatokon keresztül 
pénz források elérése, mezőgazdasági 
tanácsadás Eu felkészítő tanfolyamok 
zöldségtermesztőknek, állattenyésztők
nek, gyümölcs és szőlőtermelőknek, 
a faluturizmus kifejlesztése. Minden 
elkezdett beruházás befejezése és ezek 
megvalósítása új munkahelyeket fog biz
tosítani. 

RÁTONBAN: a víz és a földgáz 
bevezetése egy új kultúrotthon felépítése, 

Falugondnoki szolgálat létrehozása, a 
szociális gondok orvoslása, Brassó – Bors 
autópályára felvezető út kiépítése.
Ezek a fejlesztések azt a célt szolgálják, 
hogy ifjaink és Kraszna népe itthon ta-
lálja meg céljait és megélhetését, mert 
„azért vagyunk a világon, hogy valahol ot-
thon legyünk benne”. Az európai Kraszna 
nagycsaládban mindenkinek helye van, 
mindenkire szükség van. Egy község ak-
kor gyarapszik és fejlődik, ha vezetői és 
lakosai egyaránt hozzájárulnak a közös 
érdekek és célok eléréséhez.
Közös céljaink megvalósításához, közsé-
günk előrehaladásához és fejlődéséhez, 
gyermekeink és utódaink jövője érde
kében, egy nagyobb összefogásra, egy erős 
európa uniós, országos és helyi képvisele-
tre és megfontolt, bölcs döntésekre van 
szükségünk.

Köszönetünket fejezzük ki az eddigi és 
a jövőbe vetett bizalmukért.

AMIT VÁLLALUNK,  
TELJESÍTJÜK, NEM  CSAK 

ALAPTALANUL ÍGÉRGETÜNK!

Őszinte tisztelettel, 
Pop Imre

Polgármester

• 	Új befektetések, több munkahely

• 	Lakásépítés, otthonteremtés 

• 	Gyors és hatékony ügyintézés

• 	Jobb életkörülmények, egyenlő esélyek

• 	Területi nyugdíjpénztárak, közelebb az 
idősekhez

• 	Színvonalas oktatás versenyképes isko-
lákban

• 	Járható utak, emberbarát  környezet.
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KISS ISTVÁN
fogtechnikus

OZSVÁTH ILONA
tanár

SZŐNYI LAJOS
közgazdász

TORMA SÁNDOR
autószerelő

KISS LAJOS
darukezelő

SÓLYOM GERGELY
mezőgépész technikus

SERES KLÁRA
tanítónő

DIMÉNY SÁNDOR
mezőgépész mester

POP IMRE
jogász

Oláh Miklós
tanár

KIRáLY ISTVÁN
mezőgépész

Hát én       immár kit válasszak... 
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CSEKE FERENC
mezőgépész óktató 

mester

BARTHA FERENC
autószerelő

SÓLYOM SÁNDOR
hengeárú készítő

NYESTE ÁRPÁD
karbantartó

BOROS BÁLINT
mezőgépész mester

VERES LAJOS
elektro-gépészi 

almérnök

BIRTALAN ATTILA
torna tanár

SÓLYOM LUKÁCS
lakatos

2008. június 1-jén szavazzon az RMDSZ jelöltjeire!
Bizalmukat azáltal fejezik ki, hogy minden szavazólapon a 

SZAVAZÓPECSÉTET az első kockába teszik.

Ma a holnapért,

együtt Krasznáért

Hát én       immár kit válasszak... 
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Új idők, új lehetőségek! 
Több, mint 6 évtized után újra magyar 

megyei elnöke lehet Szilágy megyének!
Mindnyájan tudatában vagyunk annak, 

hogy milyen új lehetőség tárul elénk, mely 
meghatározó és sorsfordító lehet jövőnk 
tekintetében. Ne mulasszuk el a kinálkozó 
lehetőséget, hisz nemcsak rólunk, de 
gyermekeink jövőjéről is döntünk. 

E nagyszerű lehetőség csak akkor 
válik valósággá, ha mindnyájan együtt 
gondolkodunk, össze tartunk, félre 
tesszük  egyéni sérelmeinket, és közös 
jövőnk érdekében mindnyájan a jövő utját 
választjuk. 

Egy úton, együtt sikerülni fog célba 
érni!

Szavazzanak az 1. keretbe, a közös 
jelünkre, a tulipánra.

Szavazzanak rám!    
 

Csóka Tibor

1952. november 22-én született 
Selymesilosván. 1971-ben Szilágysomlyón 
a közgazdasági líceumban érettségizett. 
1975-ben államvizsgázott a kolozsvári 
BBTE tudományegyetem közgazdasági 
karán. 1992-ig a zilahi csapszerelvény 
gyárban dolgozott közgazdászként, 
majd irodavezetői, osztályvezetői, 
gazdasági igazgatói tisztségben. 1996-ig 
magáncégenek dolgozik, majd átveszi a 
saját könyvviteli és gazdasági tanácsadói 
cégét. Mintegy 15 éves közigazgatási 
tapasztalatát jelzi, hogy 1993-96, illetve 
1997-2000 között a megyeközpont 
tanácsának tagjaként mindenki elismerését 
kivívta.  Háromszor is alprefektusi 
tisztséget töltött be 1997-ben (6 hónapra), 
2000-ben (újból 6 hónapra) majd 2000-
2004 között. 2004-től a megyei tanács 
alelnöke.

Vállaljuk együtt a jövőt!

Az emlékezés-gondolkodás emberi 
létünk sorsdöntő tulajdonsága. Közeledvén 
június 1., gyermekeink ünnepe, a jövő 
ünnepe és a szavazás napja, emlékeznünk 
és gondolkodnunk kell. 

Ünnepeljük g yermekeinket, „a 
jövőnket”, hisz ők biztosítják, és majdan 
az ő gyermekeik népünk és a nemzet 
fennmaradását. Ünnepeljük ugyanakkor 
azt a lehetőséget, hogy dönthetünk, 
választhatunk, hogy jogunk van ehhez a 
döntéshez. „Válaszd a jövőt”, hívogat az 
RMDSZ a plakátokon, és nagyon találóan, 
célratörően, hisz jövőt kell szavazzunk, 
hogy folytatódjon az a munka, ami 
immár 19 éve elkezdődött értünk, 
nemzetünkért, fentmaradásunkért mint 
nemzet, gyermekeinkért, és mostanra 
már változások, fejlődések, lehetőségek 
sora nyílt ismét számunkra. Változások, 
amelyekben az RMDSZ oroszlánrészt 
vállalt. 

Apropó, változás: ez a szó kísért 
napok óta, pontosabban azóta, amióta 
ezt olvastam egy választási plakáton,  „ 

szavazz a változásra”. Milyen változásra, 
tisztelt MPP-és hölgyeim és uraim? 
Szerintem ezt a vonatot lekésték. 

A változás nem most kezdődik, az már 
elkezdődött, mint már említettem, 18 
évvel ezelőtt. 18 éve változások történnek, 
amiben az RMDSZ ott volt, sőt nemzeti 
jellegű, identitás jellegű gondjainkat, az 
anyanyelv használatától minden téren 
egészen a hagyományőrzésig, az RMDSZ 
oldotta meg. 

Önök hol voltak tisztelt hölgyeim és 
uraim ezekben az években? Hiányoztak az 

órákról? Egyáltalán, mik azok a változások, 
amit ígérni tudnak? 

Csak még az a gond, hogy az ígérettől 
a valóságig elég hosszú az út. Ha igazán 
őszinte szívvel tenni akartak volna 
Krasznáért, közösségünkért, az itt lakó 
emberekért, részt vállaltak volna, ahelyett 
hogy „sárral dobálózni”, mert aki ezt 
teszi, sáros lesz a keze. Aki semmit sem 
csinál, annak a munkája hibátlan, tartja 
egy bölcs mondás, tehát ebből adódóan, 
aki dolgozik, az tévedhet. Ebből a tényből 
következtetve az RMDSZ dolgozik, mert 
persze vannak hibái is, amit az MPP 
nagy előszeretettel keresgél is, de mivel 
önöknek nincsenek hibái, tévedései, hát 
nem is dolgoznak, csak idegen tollakkal 
ékeskednének. 

Bocsátassék meg nekem, ha őszintén 
papírra vetettem egyéni elmélkedéseimet, 
saját véleményemet. Én személy szerint 
a jövőt fogom választani, a biztost, az 
ígéretest. Találkozzunk június 1-én!

Tisztelettel,  
Gecse Ibolya- Buci

Emlékezzünk!
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Már életemben rengeteget utaztam, de 
ez mindig autóval, villamossal és busszal 
történt. Ámde április 11-én elmentünk 
Kolozsvárig autóval, mert Kolozsváron fel 
kellett szállnunk egy vonatra, ami Dévára 
vitt minket. Már Kolozsvár felé az autóban 
izgultam, hogy milyen is lesz ülni. Beteg 
leszek-e, vagy nem, hisz az autókban mindig 
beteg szoktam lenni. Végül megérkeztünk 
Kolozsvárra, és felszálltunk a vonatra. 
A vonat lépcsője kissé magas volt, ámde 
megbirkóztunk vele, hiszen egy kedves 
néni megfogta a kezünket és felsegített.  
Eleinte még nem tudtuk, hogy ki lehet 
az a néni, ám mikor kerestük azt a fülkét, 
amelyikbe kell üljünk, kiderült, hogy ő a 
tanítónéninknek egy régi barátnője, akinek 
az osztályából 4 gyerek nyert  Dévára egy 
utazást a Fürkészőtől, ugyanúgy, mint 
mi. Először is illendően bemutatkoztunk 
egymásnak, és összebarátkoztunk a 
gyerekekkel. Kiélveztük a gyönyörű tájat, 

és rengeteget fényképeztünk. Mivel gyors 
vonatra ültünk, nagyon kellett igyekezzünk 
a fényképezéssel, vagy különben elhagytuk 
volna a gyönyörű tájakat, amiket le akar
tunk fényképezni. Nagyon sokat ját
szottunk szójátékokat a vonaton, ren
geteget rajzoltunk, amit be akartunk 
küldeni a Fürkészőnek. Nagyon élveztük az 
utazást, főleg, mikor alagutakon mentünk 
keresztül. A 2. alagútnál Peti, az egyik 

fiú a másik csapatból észrevette, hogy 
csapatunk egy tagjának a blúza világít. Egy 
darabig avval voltunk elfoglalva, aztán a 
tanítónéni megmutatta a szülőfaluját, és 
abban gyönyörködtünk. Jó dél felé már 
meguntuk a vonatozást és alig vártuk, hogy 
érjünk Dévára. Készülődtünk leszállni. 
Ötször is alaposan megnéztük a fülkét, 
hogy ne maradjon semmi. Végül megállt 
a vonat, örömünkre, és ki lehetett szállni. 
Szálltunk is volna mi, ámde az ajtó nehezen 
volt nyitható, ezért próbáltuk kinyitni mind 
a két ajtót, de egyik sem akart engedni 
erejéből. A csapat bepánikolt, hogy mi 
lesz, ha bent maradunk, de végül kinyílott 
az egyik, és sikerült leszállni. Leszálláskor 
kezdtünk megnyugodni, és örülni annak, 
hogy Déván vagyunk. Én ennek is örültem, 
de annak méginkább, hogy megtaláltam 
ezt a járművet, amelyiken nem vagyok 
beteg, sőt még jól is érzem magam rajta.

Kovács Johanna Salomé

Április 11-13 között felejthetetlen hétvégét tölthettünk el 
Déván, mint szerencsés és győztes csapat, elfogadva a Corvin 
kiadó meghívását. Felejthetetlen volt az utazás is- ugyanis 
vonattal is utaztunk, és a krasznai gyerekeknek az is élményt 
jelentett – de még felejthetetlenebb és tanulságosabb volt a 
szervezett program: Vajdahunyad várának és Déva várának 
a látogatása és a szórakoztató, játékos program, amin részt 
vehettünk. A résztvevő tanulók bebizonyították ügyességüket, 
fürgeségüket, hogy képesek egymásra figyelni, egymást segíteni, 
barátkozni, megfogadni a jó tanácsot, hogy az is örömmel tölthet 
el, ha másoknak örömet szerzünk. Jó lenne, ha sokkal több 
gyerek részesülhetne ilyen élményben, mert ezek nevelő hatása 
értékesebb. Ez a kísérő pedagógus véleménye.             Gecse Irén 

Az alábbiakban a résztvevő gyerekek fogalmazzák meg az 
élményeiket. 

Szombaton, reggeli után, elindultunk Vajdahunyad várához. 
Amikor odaérkeztünk, először Hunyadi Mátyásnak az egykori 
tartózkodási helyét néztük meg. Azután ellátogattunk a vár 
kápolnájába, ahol Hunyadi Jánosnak a sírmásolata volt kifaragva 
márványból. A várban az egyik legpompásabb hely a Trónterem, 
ahol szinte minden márványból volt. Ebben a teremben egy bácsi 
egy Hunyadi János korabeli zenét játszott xilofonon. Itt volt a 
Hunyadi család összes címere, és a trónon gyönyörű faragások 
látszottak. A Trónterem után megnéztük a Kisasszonyok Termét. 
Bethlen Gábor erdélyi fejedelem nevezte el ezt a termet, mert az 
udvarhölgyek, akik megfordultak a várban, ebben a teremben 
szálltak meg. Ezután lementünk az udvarra, ahol megnéztük a vár 
kútját. Erről a kútról egy érdekes mondát ismerek, amely így szól: 
Az oszmán török birodalom idején a törökök sokat ostromolták  

Vajdahunyad várát, ezért a vár ura hadifoglyokat fogott el. A 
vár ura két török hadifoglyot megbízott azzal a feladattal, hogy 
ássanak egy kutat, és ha megásták, akkor szabadon engedi 
őket. Miután elkészült a 25 m mély kút, a vár ura nem engedte 
szabadon őket, ezért a kút peremére vésték, hogy „Vizetek van, 
de szívetek nincs’’.  Az udvaron lévő kúton pedig ez a felirat áll: 
„Én, Hasszán véstem ezt a feliratot, ki rab vagyok a gyauroknál 
a templom melletti várban”. Majd elmentünk a vár bástyáira, 
ahol a háború idején íjas katonák álltak őrt. Végül elmentünk a 
lovagterembe, ahol megnéztük Hunyadi Jánosnak a páncélzatát. 
Nagyon sok fegyver volt ott, kardok, íjak, dárdák, lándzsák, 
íjpuskák, buzogányok. Befejezésül csak annyit szeretnék mondani, 
hogy Mikszáth Kálmán okosakat mondott és írt, azt mondta, 
hogy „a  Ban-i kastély a királyok vára, a vajdahunyadi  vár a várak 
királya”.

	 Anderlik Ádám

Hétvége Déván

Az első utazásom vonaton

Déva vára napjainkban 

...a várak királya
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A választási kampánynak csupán 
jelképes nyitánya volt a rendezvény, 
hisz az igazi kampány az elmúlt 
választások utáni munkával kezdődött, és 
folytatódott a mindennapi jövőépítéssel. 
Ennek a munkának szerves része volt a 
hagyományőrzés, a kultúra felkarolása is, 
aminek eredményei a nyitóünnepségen 
is megjelentek. Előbb a Kisbokréta két 
csoportja, majd a Tinikomédiások mutatták 
be műsoraikat nagy sikerrel, záróképként 
pedig a Bokréta „legidősebb” korosztálya 
lépett a színpadra és mutatta be műsorát. 
Mind a négy csapat szereplésén érződött, 
hogy tiszta szívből, fiatalos lendülettel 
szerepelnek. Oktatóik kitartó munkájának 
és a helyi vezetőség anyagi támogatásának 
beért a gyümölcse. Ezt a hagyományt 
szeretné az „ új csapat” is folytatni, ezeknek 
a gyerekeknek szellemi és anyagi jövőjéhez 
megfelelő feltételeket biztosítani. Az övék 
a jövő, de e jövő a választottak, és nem 
utolsó- sorban a választók kezében van. 
Ezt hangsúlyozta minden hozzászóló, hisz 

a választók támogatása nélkül csak álmok 
maradnak e tervek. Az ünnepség végén a 
jelöltek és az RMDSZ szervezet megyei 
elnöke 100 szál szekfűvel kedveskedett a 
jelenlévő édesanyáknak.

Június 1-én, gyermeknapon 
választunk, egyben gyermekeink jövőjét 
is megszavazzuk! Mi számítunk Önökre, 

hisz Önök is számíthatnak ránk! 
Együtt sikerülni fog!

2008. június 1. 

a MI napunk!
Jövőnk a TE kezedben van!

Szavazz a Jövőnkre!

Szavazz a 
Tulipánra!  

Mi számítunk Önökre, 
hisz Önök is számíthatnak ránk!


